
 

Protokoll fört vid årsmöte i Friskis&Svettis Östersund  
måndag 15 april 2024 
 
 
 

1 Öppnande Mötet öppnades av föreningens styrelseledamot Jörgen Larsson 
som hälsade alla välkomna. 

 
2 Fastställande av röstlängd Enligt deltagarförteckning (bilaga 1) deltog 36 

medlemmar från föreningen. 
 
3 Val av ordförande och sekreterare på mötet  

Årsmötet beslöt  

• att välja Marita Ljung till ordförande samt Celie Nenzén till sekreterare. 
 
4 Val av protokolljusterare 

Årsmötet beslöt 

• att välja Eva Berglin Lewis och Kjell Törnroos att justera protokollet. 
 
5 Fråga om utlysning av mötet Enligt stadgarna ska inbjudan gå ut 12 veckor 

före årsmötet och kallelse 4 veckor före årsmötet. Inbjudan gick ut 28 
december, vilket är mer än 12 veckor före och kallelse gick ut 18 mars, vilket är 
4 veckor före årsmötet.  

 
Årsmötet beslöt  

• att mötet är utlyst enligt föreningens stadgar. 
 
6 Fastställande av dagordning och procedurregler 

Årsmötet beslöt 

• att godkänna dagordning och procedurregler. 
 
7 Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll 

Årsmötet beslöt 

• att lägga föregående årsmötesprotokoll till handlingarna. 
 
8 Verksamhetsberättelse samt resultat- och balansräkning för 

verksamhetsåret 2023-01-01--2023-12-31 
Verksamhetsledare Christina Ravald och träningsansvarig Frida Johansson 
föredrog verksamhetsberättelsen. Styrelseledamot Tommy Holmgren föredrog 
balans- och resultaträkning. 

 
 Årsmötet beslöt 

• att lägga verksamhetsberättelse samt resultat- och balansräkning för 2023 
till handlingarna. 

 
9 Revisorernas berättelse för verksamhetsåret 2023-01-01--2023-12-31 
 Revisorernas granskning har ej föranlett några anmärkningar.  
 

Revisorerna tillstyrker att årsmötet godkänner årsredovisning, resultat- och 
balansräkning samt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret och att 
resultatet disponeras enligt styrelsens förslag. 
 
Årsmötet beslöt 

• att lägga revisionsberättelserna för 2023 till handlingarna. 



 

10 Fastställande av resultat- och balansräkning 
Inga synpunkter på resultat- och balansräkningen inkommer. 

 
Årsmötet beslöt 

• att fastställa resultat- och balansräkning för 2023 (bilaga 2) och att 
disponera resultatet enligt styrelsens förslag. 
 

11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 
Inga synpunkter vad gäller att bevilja ansvarsfrihet inkommer. 

 
Årsmötet beslöt 

• att bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för verksamhetsåret 
2023. 

 
12 Fastställande av medlemsavgift Inga föreslagna förändringar har inkommit. 

Styrelsen föreslår att medlemsavgiften för kommande verksamhetsår skall vara 
oförändrad, dvs 150 kr per kalenderår. 

 
Årsmötet beslöt 

• att fastställa medlemsavgiften för 2024 till 150 kr. 
 
13 Behandling av och beslut om propositioner 
 Inga propositioner har inkommit. 
 
14 Behandling av och beslut om motioner 
 Motion 1: Arvode (bilaga 3) 

Eva Berglin Lewis, Anja Romqvist, Anna Jansson och Pia Gryckdal har lämnat 
in en motion om att de önskar att styrelsen fortsätter att arbeta för och 
undersöka möjligheten till återinfört arvode för funktionärer. 
 
Eftersom det finns olika åsikter om arvode vill styrelsen ta reda på ännu mer 
och kommer att fråga funktionärerna vad de tycker genom en enkät där frågan 
kring arvode tydligt ställs. Styrelsen yrkar därför bifall till motionen. 
 
Årsmötet beslöt 

• att bifalla motionen Arvode 
 
Motion 2: T-slinga (bilaga 4) 
Stig Hedström har lämnat in en motion med önskemål att Friskis installerar     
T-slinga eller annan motsvarande teknik som sänder ut ljudet från ledarnas 
headset till deltagarnas hörapparater, i första hand i Stora Arnljot och Öset. 
 
Styrelsen svarar att vid årsstämman 2023 inkom en motion på samma tema. 
Årsmötet beslutade att installera teleslinga i Stora Arnljot på Frösön samt att, 
om det fungerar tillfredsställande där, även installera T-slinga i Öset på 
Stadsdel Norr. 
 
Installerad teleslinga i Stora Arnljot fungerar bra och nu planeras för installation 
även i Öset. Styrelsen kommer också att utreda hur Friskis Östersund på bästa 
sätt ytterligare kan öka tillgängligheten i verksamheten för hörselskadade. 
Styrelsen anser därmed motionen besvarad. 
 
Årsmötet beslöt 

• att anse motionen T-slinga besvarad 
 



 

15 Presentation av verksamhetsplan och budget 
Föreningens verksamhetsledare Christina Ravald presenterade förslaget till 
verksamhetsplan för 2024 och styrelseledamot Tommy Holmgren föredrog 
budgeten för 2024. 

 
Årsmötet beslöt 

• att fastställa verksamhetsplan och budget för 2024 (bilaga 5). 
 
16 Beslut om arvode för revisorer och styrelse 

Arvode för revisorer och styrelse förslås vara oförändrat, dvs inget arvode 
utgår. 

 
Årsmötet beslöt 

• att inget arvode utgår till revisorer eller styrelse. 
 
17 Beslut om antal ordinarie ledamöter 

Sammankallande i valberedningen, Maria Wilén, berättar kort om 
valberedningens arbete. Hon aviserar en förändring i valberedningens förslag 
mot det som har gått ut. Ett sent inkommet avhopp innebär att valberedningen 
nu föreslår antalet ordinarie ledamöter vara oförändrat (ordförande och sex 
övriga ledamöter). 

 
 Årsmötet beslöt 

• att styrelsen ska bestå av sju ledamöter. 
 
18 Val av föreningens styrelseordförande för en tid av ett år 

Valberedningen föreslår Lisa Engman till styrelseordförande. 
 

Årsmötet beslöt 

• att välja Lisa Engman till styrelseordförande för en tid av ett år. 
 

 
19 Val av halva antalet ledamöter i styrelsen för en tid av två år 

Valberedningen föreslår omval av Tommy Holmgren, Jörgen Larsson och Lars 
Rådström för en tid av 2 år. 
 
Samt fyllnadsval av Malin Broman och Olle Martinelle på 1 år. 
 
Årsmötet beslöt 

• att välja Tommy Holmgren, Jörgen Larsson och Lars Rådström som 
ledamöter i styrelsen för en tid av två år.  

• att välja Malin Broman och Olle Martinelle som ledamöter för en tid av ett 
år. 

 
Styrelsen i sin helhet kommande verksamhetsår: 

  
 Ordförande  Lisa Engman  
 
 Ledamöter  Mattias Holmetun,1 år kvar 
   Jörgen Larsson, omval 2 år 
   Tommy Holmgren, omval 2 år 

Lars Rådström, omval 2 år 
Malin Broman, nyval 1 år 
Olle Martinelle, nyval 1 år 

 



 

20 Val av revisorer och revisorssuppleanter alternativt revisionsbolag för en 
tid av ett år  
Valberedningen förslag avseende revisorer redovisades. 

 
Årsmötet beslöt 

• att välja Ruth Eriksson (omval) till lekmannarevisor och Jan Mårtensson 
(nyval) till lekmannarevisorsuppleant. Båda för en tid av ett år. 

• att som revisionsbyrå för ett år välja Deloitte AB (omval), vilken i nuläget 
representeras av Jon Nilsson. 

 
21 Fastställande av valberedningens arbetsordning 

Maria Wilén, sammankallande i valberedningen, föredrog i korta drag 
arbetsordningen som valberedningen jobbat utifrån. 

 
 Årsmötet beslöt 

• att fastställa den föreslagna arbetsordningen. 
 
22 Val av ledamöter till valberedningen för en tid av ett år, av vilka en ska 

väljas till sammankallande 
 Katarina Nyberg Finn föreslog Kajsa Mattson, Maria Wilén och Marita Ljung 

som valberedningens ledamöter. 
 
 Årsmötet beslöt 

• att välja Kajsa Mattson (omval), Maria Wilén (omval och sammankallande) 
och Marita Ljung (omval) till ledamöter i valberedningen för ett år. 

 
23 Övriga frågor 

Inga övriga frågor anmäldes. 
 

24 Mötet avslutas  
Årsmötet avrundades med ett stort tack till styrelsen och valberedningen 2023 
för fint arbete under året samt ett extra tack till avgående styrelseordföranden 
Katarina Nyberg Finn. Mötesordförande Marita Ljung tackade för förtroendet att 
hålla i årsmötet och Lisa Engman tackade för förtroendet som ny ordförande i 
föreningen. 

 
 
Vid protokollet   Mötesordförande 
 
 
 
__________________________  ___________________________ 
Celie Nenzén   Marita Ljung 
 
 
 
 
Justerare     Justerare  
    
 
 
___________________________  __________________________ 
Eva Berglin Lewis   Kjell Törnroos 


